



### Μύλος με το πάρκιν του ΠΑ.ΠΕΙ.

Τι λέγαμε για το πάρκιν του ΠΑ.ΠΕΙ.;

Ε, λοιπόν, δεν μας έφταναν αυτά! Τα πράγματα είναι πλέον ... μύλος. Όπου κάποιος αποφάσισε να ... νοικιάζει θέσεις στάθμευσης στο πάρκιν του ΠΑ.ΠΕΙ. σε μεταπτυχιακούς φοιτητές συγκεκριμένου τμήματος προς 10.000 μηνιαίως! ΝΑΙ! Ίδού φτάνει ένας τέτοιος φοιτητής και απαιτεί να παρκάρει κι αυτός χωρίς να καταβάλει το δεκαχίλιарο. Του απαγορεύεται η είσοδος, γίνεται φασαρία, φτάνει αστυνομία, καλούνται να παρέμβουν οι ... ημέτερες αρχές, μπάχαλο. Ενεργοποιούνται στο μεταξύ και οι μεταπτυχιακοί των άλλων τμημάτων και διεκδικούν κι αυτοί θέση στο πάρκιν.

Αλλά εμένα τι με νοιάζει;

Εγώ είμαι παπί. Παρκάρω όπου θέλω. Και πιο καλά στην ποταμιά!



### Θέλετε επαγγελματική αποκατάσταση με πτυχίο του τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών;

Τι σας λένε οι καθηγητές σας (όχι όλοι!) όταν πρωτομπαίνετε στις αίθουσες διδασκαλίας;

Σας λένε πόσο τυχεροί είστε που τώρα φοιτάτε στο Τμήμα Ναυτιλιακών Σπουδών οι απόφοιτοι του οποίου γίνονται ανάρπαστοι από την αγορά (μερικοί καθηγητές προϊδεάζουν μάλιστα και για τους παχυλούς μισθούς που θα δικαιούστε μόνο και μόνο με το πτυχίο αυτό), σας δίνουν συγχαρητήρια για την επιλογή σας και άλλα πολλά.

Αυτό που δεν σας λένε είναι ότι το πτυχίο του Τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών δεν αναγνωρίζεται από τον ΑΣΕΠ (Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού Νωπά είναι ακόμα τα λόγια μελών της Γ.Σ. του Τμήματος που αναδείκνυαν το πρόβλημα, και τα βαρύγδρουπα λόγια άλλων που υπερθεμάτιζαν ως προς την αδικία και εμφανίζονταν βασιλικότεροι του βασιλέως. Τελικά το πρόβλημα παραμένει γ κανείς δεν έκανε την παραμικρή ενέργεια να συμπεριληφθεί το πτυχίο αυτό σε μια κατηγορία των πτυχίων που ορίζουν οι διατάξεις του ΑΣΕΠ.

Και το πρόβλημα εμφανίστηκε: απόφοιτος του Τμήματος απορρίφθηκε από τις υπηρεσίες του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς για μια θέση στο τμήμα Marketing του οργανισμού γιατί το πτυχίο της δεν συμπεριλαμβάνεται στην κατηγορία των πτυχίων Οικονομικών (ΠΕ 09).

Τι χρειάζεται να γίνει λοιπόν ; Προτιμότερο είναι να γίνουν επιτέλους οι